



平成25年7月19日

各位

日本トラスティ・サービス信託銀行

過年度中間ディスクロージャー誌の一部訂正について

公表済の「2012年3月期 中間ディスクロージャー誌」について、一部計数に誤りがありましたので、以下のとおり訂正致します。

なお誤りは当該箇所のみであり、その他の計数は正しく表記されております。

記

○ 財務データ P18

銀行業務の状況を示す指標

(1) 主要な業務の状況を示す指標

	訂正前	訂正後
平成23年度中間期 役務取引等収支（国内・合計）	14,730 百万円	13,606 百万円

以上

(本件に関するお問い合わせ先：企画部 まつら 松浦・むらた 村田 Tel：03-6220-2071)